



БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бучанського району Київської області

20 сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

19 грудня 2024 року

№ - 20- VIII

с. Петропавлівська Борщагівка

Про затвердження
«Програми підтримки
внутрішньо переміщених
осіб на 2025 рік»

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного Кодексу України, Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» та Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити «Програму підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2025 рік» (додається).
2. Управлінню фінансів передбачити в сільському бюджеті кошти на реалізацію зазначеної Програми.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету та капітального будівництва.

Сільський голова

Олесь КУДРИК

Підготовлено: _____ Ольга ШАЙДЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням Борщагівської
сільської ради від 19.12.2024р.
№ _____-20-VIII

ПРОГРАМА
підтримки внутрішньо переміщених осіб
на 2025 рік

I. Паспорт програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Борщагівська сільська рада, Управління соціальної та ветеранської політики Борщагівської сільської ради
2.	Законодавча база Програми	Конституція України, Бюджетний кодекс України, Закон України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», Закон України «Про забезпечення прав і свобод громадян на правовий режим на тимчасово окупованій території України», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» та інші
3	Розробник програми	Управління соціальної та ветеранської політики Борщагівської сільської ради
4	Головний розпорядник коштів	Управління соціальної та ветеранської політики Борщагівської сільської ради
5	Виконавці та учасники програми	Борщагівська сільська рада, Управління соціальної та ветеранської політики Борщагівської сільської ради
6	Термін реалізації програми	2025 рік
7	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Місцевий бюджет та інші джерела, не заборонені законодавством
8	Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	2025р. – 8 000,0 тис. грн

II. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована Програма

Внутрішньо переміщеною особою (далі - ВПО) є громадянин України, іноземець або особа без громадянства, яка перебуває на території України на законних підставах та має право на постійне проживання в Україні, яку змусили залишити або покинути своє місце проживання у результаті або з метою уникнення негативних наслідків збройного конфлікту, тимчасової окупації, повсюдних проявів насильства, порушень прав людини та надзвичайних ситуацій природного чи техногенного характеру.

У зв'язку з військовою агресією російської федерації на території України та впровадження воєнного стану, на даний час триває вимушене переміщення населення. За період з 24.02.2022 року на території Борщагівської сільської ради пройшли реєстрацію 24 218 внутрішньо переміщених осіб, з них 5035 дітей та 895 осіб з інвалідністю.

Тривале переміщення потребує довгострокового вирішення проблем з якими стикаються ВПО, а саме:

створення умов для інтеграції ВПО в приймаючих територіальних громадах;
запровадження заходів щодо повного доступу до адміністративних, соціальних та інших послуг;
створення умов для розвитку потенціалу ВПО на новому місці проживання;
вирішення житлових та освітніх питань.

Прийняття Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб 2025 рік (далі - Програма) сприятиме покращенню умов перебування ВПО за новим місцем проживання та їх інтеграції до територіальної громади.

III. Мета програми

Головна мета Програми – реалізація конституційних прав внутрішньо переміщених осіб на захист та допомогу, направлена на розв'язання їх нагальних проблем, які виникають при переміщенні в інші місця для тимчасового проживання.

Програма визначає загальні принципи та головні напрями підтримки внутрішньо переміщених осіб, які визначені завданнями Програми.

IV. Завдання Програми

Основними завданнями Програми є:

зниження рівня соціальної напруженості серед внутрішньо переміщених осіб в суспільстві;

сприяння інтеграції та соціальної адаптації таких осіб за новим місцем проживання;

надання допомоги внутрішньо переміщеним особам в створенні належних умов для їх життєдіяльності, забезпечення прав, соціальної, медичної, психологічної, матеріальної підтримки та реалізації потенціалу.

V. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування

У зв'язку з тим, що в більшості випадків переміщуються сім'ї з дітьми, громадяни похилого віку, особи з інвалідністю, виникає необхідність надання їм всебічної допомоги. Ухвалення Програми має забезпечити ефективне вирішення їх соціальних проблем, які виникають при вимушеному переміщенні, дозволить застосувати принципи системності та адресності, скоординує взаємодію виконавчих органів сільської ради.

Програма розповсюджується на незахищені верстви населення з числа внутрішньо переміщених осіб, а саме:

осіб з інвалідністю або дітей з інвалідністю;

сім'ї, які мають троє та більше дітей;

сім'ї, які виховують дітей під опікою або всиновили дітей;

сім'ї загиблих Захисників та Захисниць України;

пенсіонерів;

важко хворих та онкохворих осіб.

Реалізація заходів Програми здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України за рахунок коштів бюджету Борщагівської сільської ради, а також коштів інших джерел, не заборонених законодавством України.

Надання та виплата грошової допомоги здійснюється відповідно до Порядку (додаток).

Термін дії Програми обрано виходячи із ситуації розвитку подій. У разі продовження військової агресії буде порушено питання продовження дії Програми на наступний рік.

Сільський голова

Олесь КУДРИК

ПОРЯДОК надання та виплати грошової допомоги

1. Цей Порядок визначає механізм надання та виплати грошової допомоги, передбаченої Програмою підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2025 рік (далі – грошова допомога), але не більше одного разу в рік.

2. До осіб, які мають право на грошову допомогу (далі отримувачі грошової допомоги) належать:

особи з інвалідністю або діти з інвалідністю;

сім'ї, які мають троє та більше дітей;

сім'ї, які виховують дітей під опікою або всиновили дітей;

сім'ї загиблих Захисників та Захисниць України;

пенсіонери;

важко хворі та онкохворі особи.

3. Грошова допомога виплачується Управлінням соціальної та ветеранської політики Борщагівської сільської ради на підставі рішення сесії Борщагівської сільської ради про її призначення шляхом перерахування на рахунок в установі банку в розмірі 5000 грн.

4. Для отримання грошової допомоги подається заява встановленого зразка (додаток), в якій зазначаються підстави для надання грошової допомоги, що підтверджуються відповідними документами та довідка за реквізитами банку.

Заява та необхідні документи подаються до відділу соціального забезпечення та координації надання соціальних послуг Управління соціальної та ветеранської політики Борщагівської сільської ради (каб. 23, пров. Шкільний, 5, с. Софіївська Борщагівка).

До заяви додаються копії документів:

паспорта у формі книжечки чи паспорта громадянина України у формі ID-картки заявника разом із копією витягу про реєстрацію місця проживання;

реєстраційного номеру облікової картки платника податків (РНОКПП) заявника. Фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, подають копію паспорта з відповідною відміткою;

пільгового посвідчення;

документів про опіку або всиновлення;

довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи;

висновку медико-соціальної експертизи про встановлення інвалідності або довідка форма № 080/о (для дітей з інвалідністю);

медична довідка (форма № 027/о) про стан здоров'я особи (у разі необхідності).